Compte-rendu du conseil d'élèves n°3 (21/02/13)
1) Bilan permis à points
Les élèves craignent de perdre trop vite leurs points. Ils proposent donc d'augmenter le nombre de points total du permis l'année prochaine. Mais après discussion, il apparaît nécessaire de d'abord faire un bilan en comptabilisant le nombre d'élèves à qui il reste 4 points ou moins. Cela nécessite que tous les enseignants ramasse les permis avant ou après les vacances et fassent ce décompte des points.

Concernant le racket, les élèves proposent d'augmenter le nombre de points perdus en cas de récidive.

Les élèves constatent que les élèves de cp se bagarrent beaucoup pendant les récréations. 

Les élèves de cm2 proposent de faire plus de séances de tutorat cm2/cp afin, entre autre, de faire comprendre aux cp qu'on doit régler ses problèmes autrement qu'en se bagarrant.

Les élèves de cp proposent que les grands aident à gérer les conflits. Les grands sont partagés. Les garçons déclarent avoir envie de faire autre chose pendant les récréations. Emma , de son côté, pense que cela ne dérangerait pas les filles d'assumer ce rôle. Pourquoi pas la mise en place d'élèves médiateurs ?

2) Jeux dans la cour
Propositions des élèves :
_ Repeindre le terrain du ballon prisonnier ainsi que le terrain sous le préau des cp.

_ Tracer de nouveaux jeux au sol : l'araignée, des marelles...

_ Réserver un coin de la cour à des dessins libres.

_ Faire un dessin de billes. (idée difficile à réaliser car il faudrait le faire dans le sable)

_ Relever le grillages du terrain de foot pour éviter que le ballon ne passe par dessus. Solution qui coûte cher alors qu'il y a moyen d'éviter cela en shootant moins fort.

_ Faire un coin lecture sous le préau.

Hachim propose de faire comme dans son ancienne école : mettre en place une caisse de jeux (ballons, cerceaux, cordes à sauter, feutres, coloriages). Cette boîte serait entreposée sous le préau et sortie par les maîtres de service pendant les récréations. Un emploi du temps serait affiché afin de préciser pour chaque journée ou demi-journée, les classes qui auraient le droit d'utiliser ce matériel.

Remarque : il existe un jeu tracé au sol qui a la forme d'un quadrillage du côté de l'école maternelle, mais les élèves n'en connaissent pas les règles et ne peuvent pas l'utiliser.

3) Idées pour égayer la cour
Planter des fleurs et réaliser un potager.

Réaliser des fresques sur les murs.

     Prochaine réunion des délégués :
            vendredi 12 avril 2013 à 15h30 dans la classe des CP
